-

S

5B Gl W95 e Ol o> Olnl golhsl (5)9¢0
(0lo313,3) £33 Jhumosi Sbl Sbloxial Olres s b9 p 9 Gisel JS sl
W-1Fe e ass Jlo

Ol ¥ dibiio yo)9.03 9 Gbigel e
ok dy ‘oA)jL_g L (1) bl s>

4id> Ve 090 Tox o 1 Obxsl cele VFe e/ ¥/ ) 109051 )l B -
o) 30 0 Lo ) i o lods P il g donis a5 1S dlgils b g b 230jLL BT s pb

"Baw ¢Jegl” Cunl b jlgs ) «ungd o)y 19) 3o Crclain

(005 +/ YD) S it D00 31 Juolor 6 S ocr ol 1 T (gthod> iy S 0,411, ot (5l 43 (1 ()
(0305 +/B) iy —% 1y DX +YX—K =) = 0 galolan sdis y  yo bols &5 sl b 1 K Iio (w0

(0503 1/Y8) oS Jo 1y 993 ¥olao (Y
Y Y VY

X—Y X+Y X' —q

[x=Y|+[x+¥]=0

(006 1) b 1y Y= X+ B 31 A (=7, F) o dholé (W
Y

(0509 1/Y8) ctlod w1 203 @ilei sl 905 (F

f(X) =/rx—s —)

g =[vx] , xe[—,y)

XY

(068+/8) 52 Banghuo g 0 () =X+ 5 () == 4l 3967 (1)

(o308 +/0) w1y T~ (X) &6 ol sigmgsine T () = X7 @i(w
(0308 +/Y8) sl it 53 ot 311 T 0 G 6 Gofs g o G(X) =X~ T g F(X) =X aigs (0

(0505 1/Y8) S Jo 15 39y (oo )13 Wolao (A (F
log (yrx-m )—IogY (x"=v)=v

(0509 1) oS oy 1 f(X)=|09v (x-=v) &bi(e

(0509 +/ YD) ciled dmlono 1y yida s # 5339 L A5 S5 5215 (Erg ) F of s 00 13T (55531 yhdo (&

WS 2 4> 30 Ve ol 32 &5 (J 90 30 il yuo il Fo s &2 Elad g g Sl Ve ol £ 02 Elad iS5 S y0 I (Y
(005 +/YB) 30 o0 b Gy N> s E 2

limoonad.com <- ;5 w;s yvjeel lopld blog.limoonad.com <- ;s yui ilxiel Jlgw aigas



https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

(0503 Y/8) wmila 1y 3 o1 )bs Jolo> (A
tan( R )

()
cos| ——
v
sin( va' )
(0505 +/YB) wloi iy [ o, Y7 | 83k 481y f(X)=vsin x @6 @

g lm f(x) g M f (X) g0 il 1, o diwslgd o ybs Jolo ol Jilio JSias Yy = T (X) &6 419905 (1o
X—o X—>f
(0300 1) il amilxo 1,  lim  f (x) g lim f (x)
X—>(-1)" X—>5"

—y
—y
—f
(050 ¥/0) il 1y 93 9900 Jolo ()
x] v
lim [
x—vt X7V
.
lim X =¥
X—> Y X=v
lim x—w/x+v
wsy X HX—%
. f —¥COS YX
lim —_—
X—>o X
(0509 1/8) il gy X =Y alaid yo y = T (X) abias ol 5 9 1,b ga polio (1Y
X |+a
[x]+a
X—)
f(xX)=4¥ X=Y

Ybhx+¥ X<Y

limoonad.com <- 3 Lwys ybjeel ol “Blog.limoonad.com <- s i itoxial Jigw aiges



https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

